
 
 

                         Protokoll 

                                        från årsmöte för IF Friskis&Svettis Haninge  

                                           tisdagen den 7 mars 2023 kl. 20.00  

 

 
1.     Mötets öppnande 

        Föreningens ordförande Lars-Göran Persson hälsade välkommen och öppnade mötet. 

 

2.     Fastställande av röstlängd för mötet 

        Närvarolistan, med 13 medlemmar, fastställdes till att gälla som röstlängd. 

 

3.     Val av ordförande och sekreterare för mötet 

        Marie Litholm valdes till mötesordförande och Chris Evers valdes till mötessekreterare. 

 

4.     Val av två protokolljusterare tillika rösträknare 

        Håkan Tegelmark och Karin Öberg valdes till protokolljusterare och tillika rösträknare. 

 

5.     Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

        Kallelse, och förslag till föredragningslista, lades ut på hemsidan samt anslogs i lokalen fyra    

        veckor innan årsmötet. Möteshandlingarna fanns tillgängliga för medlemmarna en vecka innan     

        årsmötet. 

        Årsmötet ansåg att mötet har utlysts korrekt. 

 

6.     Fastställande av föredragningslista 

        Med en justering, punkt 17 togs bort (ingår i punkt 16), godkändes föredragningslistan. 

       

7.     Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll 

        Föregående årsmötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna. 

      

8.     Genomgång av styrelsens:  

        a. Förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste verksamhetsåret 

             Per-Ivar Viklund presenterade förvaltningsberättelsen. 

        b. Verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 

             Lars-Göran Persson presenterade verksamhetsberättelsen. 

 

9.     Revisorernas berättelse  

        Peter Larsson presenterade revisorernas berättelse.  

        

10.   Fastställande av balans- och resultaträkning 

        Årsmötet fastställde resultat- och balansräkningen för år 2022.  

        

11.   Godkännande av verksamhetsberättelse 

        Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen för år 2022. 

     

12.   Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

        Revisorerna tillstyrker ansvarsfrihet till styrelsen för räkenskapsåret.  

        Årsmötet beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet. 

 

13.   Fastställande av medlemsavgift för 2025 

 Styrelsen föreslår att medlemsavgiften för år 2025 förblir oförändrad, dvs 100 kr.  

 Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag. 

 

14.    Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande år  

         Johanna Jelving presenterade verksamhetsplanen för året 2023. En träningsansvarig, Anders  

         Höglund har anställts från 1/6 -23. 



 
 

 

 

         Per-Ivar Wiklund presenterade budgeten för år 2023.  

 

         Årsmötet beslutade att fastställa verksamhetsplan och budget för 2023. 

 

15.    Behandling av och beslut om propositioner (inga framlagda) 

         Inga propositioner har kommit in. 

 

16.    Behandling av och beslut om motioner (två stycken)  

         Två motioner har kommit in. 

        

         Motion 1 

         Förslag om begränsning av avbokningar. En återgång önskas till att få avboka senast två timmar  

         innan passet börjar. 

         Styrelsen föreslår att man alltid ska räkna med att en plats blir tillgänglig. Dessutom är Riks ”ägare” 

         av regelverket, så vi kan inte ändra regler lokalt i vår förening. 

 

         Motion 2 

         Förslag om flytt av gå/löpband, en översyn av musikvolymen och begränsning av     

         mobilanvändandet i samband med träning. 

         Styrelsen meddelar att ommöblering och flytt av utrustning är planerad för att utnyttja våra  

         ytor på bästa sätt. Musikvolymen är det många som har synpunkter på och den enda rimliga  

         lösningen är att ha volymen på en ”mellannivå”. Angående mobilanvändande bedömer styrelsen 

         att det inte ligger i deras uppdrag att tala om för våra medlemmar hur de ska använda sin mobil  

         utan uppmanar motionärerna att prata med varandra om problem uppstår. 

 

         Årsmötet beslutade att stödja styrelsens svar på båda motionerna. 

 

17.    Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner 

         Punkten togs bort eftersom den ingår i punkt 16. 

 

18.    Val av föreningens ordförande för en tid av ett år 

         Valberedningen föreslog omval av Lars-Göran Persson till ordförande. 

         Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag. 

 

19.    Val av övriga ledamöter i styrelsen  

a. Omval av två ledamöter för en tid av två år         

Johanna Jelving och Jenni Zetterström föreslås väljas om som övriga ledamöter på två år.  

         b.    Nyval av två ledamöter för en tid av två år  

                Veronica Semper (nyval) och Ayhan Mehmet (nyval) föreslås väljas för två år. 

c. Utse en adjungerad ledamot för en tid av ett år 

Attila Galatz föreslås väljas som adjungerad ledamot för ett år. 

 

          Årsmötet beslutar att utse dessa personer.  

 

          Thomas Persson, Kim Kollberg och Henric Netz kvarstår med ett år kvar av mandatperioden.        

 

20.    Val av två revisorer för en tid av ett år (i detta val deltar inte styrelsens ledamöter) 

         Valberedningen föreslår omval av Peter Larsson och Karin Alderlid. 

         Årsmötet beslutar att välja dessa personer till revisorer för en tid av ett år. 

 

21.    Val av en sammankallande ledamot till valberedningen för en tid av ett år 

         Årsmötet beslutar att välja Karin Öberg (sammankallande) och Jan Persson som ledamöter i  

         valberedningen för ett år. 

         En plats i valberedningen är fortfarande vakant. Årsmötet uppdrar åt avgående valberedningen  

         att utse en person till den platsen. 

 

22.    Övriga frågor 

         Årsmötet ger styrelsen mandat att fylla eventuella vakanser som uppstår under året i styrelse 

         och valberedning. 

 

 



 
 

23.    Avslut 

         Föreningens ordförande tackade av Per-Ivar Viklund och Chris Evers, som lämnar sina  

         uppdrag i styrelsen, samt Nils Sjöberg som lämnar sitt uppdrag i valberedningen. 

         Därefter tackades mötesordföranden och årsmötet avslutades. 

 

 

 

 

 

 

 ………………………………………..                  ………………………………………….   

        Marie Litholm, ordförande                               Chris Evers, sekreterare 

 

 

     

 ………………………………………..                   ………………………………………….   

        Håkan Tegelmark, justerare                             Karin Öberg, justerare 

 

 
     
 

 


